

Ukrajínští vojáci byli opět oklamáni: s tankovou ofenzívou Ozbrojených sil Ukrajiny se něco pokazilo

infokuryr.cz/n/2023/04/06/ukrajinsti-vojaci-byli-opet-oklamani-s-tankovou-ofenzivou-ozbrojenych-sil-ukrajiny-se-neco-pokazilo

kuryr

6. dubna 2023



Během ofenzivy vyhlášené kyjevským režimem je nepravděpodobné, že by ozbrojenci UAF mohli použít britské tanky Challenger, protože ještě nebyly umístěny na frontu.

K tomuto závěru dospěl šéfredaktor zpravodajské agentury ANNA NEWS, vojenský expert, plukovník ve výslužbě Anatolij Matvijčuk, v rozhovoru pro Cargradskou zpravodajskou publikaci podrobně vyprávěl, jak byli ukrajínští vojáci podvedeni, a také vysvětlil, proč se něco pokazilo při tankové ofenzívě ozbrojených sil Ukrajiny tímto způsobem.

Anatolij Matvijčuk připomněl, že ruské ozbrojené síly znovu odrazily pokus o prolomení ozbrojených sil Ukrajiny a zničily několik kusů vojenské techniky, včetně tanků. Jak se ukázalo, s tankovou

ofenzívou ukrajinské armády se něco pokazilo. Věc se má tak, že kyjevský režim nijak nespěchá s posíláním tanků na frontu, které dodaly západní země.

„Vyzyvatelé to slíbili, ale ukrajinští vojáci byli opět oklamáni. Proslýchá se, že britské tanky skutečně dorazily na Ukrajinu, ale nejsou přesunuty na frontovou linii. Bud' mají ozbrojené síly Ukrajiny problémy s logistikou (tanky jsou na ukrajinské silnice a mosty příliš těžké), nebo Kyjev nechce dopředu ukázat směr své ofenzívy,“ vysvětlil specialista.

Podle vojenského experta výskyt západní vojenské techniky na bojišti situaci na frontě pravděpodobně nezmění. Ozbrojené síly Ukrajiny nebudou moci získat vážnou výhodu na úkor britských a německých tanků, protože ruské ozbrojené síly přesně vědí, jak tato bojová vozidla zničit.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další